VIHCTPYKLIMS MO YCTaHOBKE 3aLLUUTI

1. YCTaHOBUTb KPEN&XHbIA KPOHLWTEWH 1 K WTaTHeIM BonTam
kpenneHus baka.

2. YCTaHOBUTbL KPOHLUTEMH 2 K LUTATHOMY KPOHLLTEMHY KpenneHus
TOMMMBHOrO 6aka ¢ MOMOLLbIO KPENEXHbIX MIaHoK 3 U

6onTtoB M8x20.

3. YCTaHOBWUTL 3aLUUTY K paHee YCTaHOBMNEHHbIM KPenéXHbIM
kpoHwTernHam 1 1 2 ¢ nomoLubio 6ontos M10x30.

4. Bce TOYkM KpenneHus 3aTsaHyTb.

Mitsubishi L200

3aluTa TonnmeHoro baka

Apt.: 14.22 ['of Bbinycka: 2006 - Obbém asuratena: 2,5 TD

KOMI’IHGKTYI-OIJJMG KOJ'I-BO
bont M10x20 Pl
bont M10x30 4 .
Lanba 10 6 LWT.

KpenéxHbi KpOHLWTENH 1 \ 1 wr.

KpenéxHbi KpOHLUTEUH 2

‘ 1 wr.

\ 2 Wwr.

KpenéxHas nnaHka 3

HononHutensHaa nHgopmauuns Ha WEB yane no agpecy:
www.alfeco.ru

€)

N

a”

\
M10x30

1
M10x30

BeC 3alUMThl. 8,6 kr

BEC KOMMNIEeKTa Kpenexa:. 1,1 kr

ALF eco

MOMEHT 3aTAXKWU: M10 - 10,5 Hm

ABTOKOMMNMOHEHTbI U3 CTanNK U anKMUHWA

KOoHCTpYRTOPCEMA OTAEN B NPEEE M3MEHATE BHEWHWA BUA, HAGop KoMNNEXTYIoWMY, cnocob yoTaHoBMM G283 YyBEROMNEHNA NoTpetuTenA.




